

В Адмиралтейском районе подведены итоги творческих конкурсов, проводимых

ТИК № 1 в январе - марте 2016 года в рамках Дня молодого избирателя 2016 проводила творческие конкурсы: рисунка, электронного плаката и сочинений. Профессиональное жюри состоящее из педагогов Городской Художественной школы и учителей русского языка и обществознания 1 апреля подвели итоги.

В конкурсе рисунка учащихся младших классов: «Выборы глазами детей», «Все на выборы!» приняли участие 78 учащихся начальной школы из 30 образовательных учреждений района. Первое место среди учащихся общеобразовательных школ адмиралтейского района в Номинации «Графика» получила Аристова Соня ученица гимназии № 278. Второе место разделили Овчаренко Алиса (гимназия № 278) и Корольчук Кристина (238 школа). Третье место заняли Фролова Ирина (гимназия № 278), Павлова Полина (564 школа) и Гасенова Асият (238 школа).

Первое место среди учащихся городской художественной школы в Номинации «Живопись» занял Романов Александр (8 лет). Второе место - Битюкова Анастасия (10 лет) и третье место - Александрова Александра (10 лет).

Первое место среди учащихся городской художественной школы в Номинации «Графика» заняла Нечаева Анастасия (8 лет). Второе место - Егорова Маргарита (13 лет) и Клемято Елизавета (12 лет), а третье место заняла Кайтукова Диана (11 лет).

В конкурсе электронного плаката: «Выбор молодых!», «Молодежь выбирает Россию!» приняли участие 67 старшеклассников из 30 образовательных учреждений района. Победителями конкурса стали ученики 9 класса школы №229 Жебровский Никита, Егорова Анастасия и Авхутская Алена, а также ученица 9 класса школы №243 Филиппова Анна. Призовые места заняли ученики 6 класса Егорова Маргарита и Пинаева Анастасия, а также ученики 10 класса Эпштейн Александра, Павлова Ксения Киракосян Тигран Калинин Максим Каменецкий Константин 243 школы.

В конкурсе сочинений «Я – будущий избиратель!» приняли участие 29 старшеклассников образовательных учреждений района. Первое место в конкурсе заняла ученица 11 класса школы №280 Сафронова Александра. Второе место присвоено работе ученицы 10 класса 307 школы Орловой Анастасии. Третье место разделили ученица 6 класса гимназии № 272 Сумарокова Ольга и ученица 11 класса школы № 256 Николаева Мария.

ТИК № 1 выражает благодарность руководителям и педагогам общеобразовательных учреждений и Городской Художественной Школы за оказание содействия в подготовке и проведении творческих конкурсов на территории Адмиралтейского района

Вручение наград победителям, участникам конкурса и их руководителям состоялось 7 апреля.